MY WAY OF HOME
Deutsch
Cestina

Eesti keel

Francais
Hrvatski

Bosanski

Latviesu valoda

Lietuviy kalba
ESP 20501 Iron a—
LEVER ESPRESSO MACHINE ESPRESO AUTOMATS AR SVIRU Polski
INSTRUCTION MANUAL ROKASGRAMATA
HEBEL-KAFFEEMASCHINE +ESPRESSO“ APARATAS SU SVIRTIMI | o
BEDIENUNGSANLEITUNG INSTRUKCIJU VADOVAS Slovencina
PAKOVY KAVOVAR KAROS KAVEFOZ0
NAVOD K OBSLUZE HASZNALATI UTMUTATO Slovens¢ina
KANGIGA ESPRESSOMASIN EKSPRES CISNIENIOWY DO KAWY .
KASUTUSJUHEND INSTRUKCJA OBSLUGI Srpski
MAQUINA DE ESPRESSO CON PALANCA  PAKOVY KAVOVAR
MANUAL DE INSTRUCCIONES NAVOD NA OBSLUHU Crnogorski
MACHINE A CAFE A LEVIER ROCNI APARAT ZA KAVO
MODE D'EMPLOI NAVODILA EAANVIKG

APARAT ZA ESPRESSO APARAT ZA ESPRESO
UPUTE ZA UPORABU UPUTSTVO ZA UPOTREBU

MACCHINA PER CAFFE ESPRESSOALEVA HMIAYTOMATH MHXANH EXNPEXO
MANUALE DI ISTRUZIONI EMXEIPIAIO OAHTIQN

® Always read the safety&use instructions carefully before using your appliance for the first time. The user’s manual must be alwaysincluded.  ® Bitte lesen Sie vor der Inbetriebnahme des Produktes diese Anleitung und
die darin enthaltenen Sicherheitshinweise aufmerksam durch. Die Bedienungsanleitung muss dem Gerét immer beigelegt sein. ® Pfed uvedenim vyrobku do provozu si dikladné proctéte tento navod a bezpecnostni
pokyny, které jsou v tomto ndvodu obsazeny. Navod musf byt vzdy pfilozen k pfistroji. ® Enne seadme esmakordset kasutamist lugege ohutus- ja kasutusjuhised alati hoolikalt Iabi. Kasutusjuhend peab alati kaasas
olema. ® Siempre lea cuidadosamente las instrucciones de seguridad y de uso antes de utilizar su artefacto por primera vez. Siempre debe estar incluido el manual del usuario.  ® Avant de mettre le produit en service,
lisez attentivement le présent mode d'emploi et les consignes de sécurité contenues dans le présent mode d'emploi. Le mode d'emploi doit toujours étre fourni avec le produit.  ® Uvijek procitajte sigurnosne upute
i upute za uporabu prije prvog koristenja vaseg uredaja. Upute moraju uvijek biti prilozene.  ® Leggere sempre con attenzione le istruzioni di sicurezza ed uso prima di utilizzare 'apparecchio per la prima volta. [l manuale
dell'utente deve essere sempre incluso. ® Pirms ierices pirmas lietosanas reizes vienmér ripigi izlasiet drosibas un lietosanas noradijumus. Rokasgramata vienmér japievieno iericei. ® Pries naudodamiesi prietaisu
pirmajj karta, visuomet atidZiai perskaitykite saugos ir naudojimo instrukcijas. Kartu su gaminiu visada privalo buti jo naudotojo vadovas. ® A termék hasznalatba vétele el6tt figyelmesen olvassa el ezt a haszndlati
Gtmutatdt és az Utmutatoban taldlhaté biztonsagi rendelkezéseket. A hasznélati Utmutatot tartsa a készilék kozelében. ® Przed pierwszym uzyciem urzadzenia prosimy o uwazne zapoznanie sie z instrukcjami
dotyczacymi bezpieczenistwa i uzytkowania. Instrukcja obstugi musi by¢ zawsze dofaczona. ® Pred uvedenim vyrobku do prevadzky si dokladne precitajte tento navod a bezpecnostné pokyny, ktoré st v tomto
ndvode obsiahnuté. Navod musf byt vzdy prilozeny k pristroju. ® Pred vklopom izdelka temeljito preberite ta navodila in varnostne napotke, ki so navedeni v teh navodilih. Navodila morajo biti vedno prilozena
knapravi. ® Uvek paZljivo procitajte uputstva za sigurnost i upotrebu pre upotrebe uredaja po prvi put. Korisnicko uputstvo mora uvek biti priloZeno. B [Mpwv xpnOIUONOITETE T CUCKEUT 00 Y1 TIPWTN GOPQ,
SlaBaoTe omwodAMOTE TIC 00nyies aopalelag kal xprionc. To eyxelpidio xpriotn mpenel va mephauaveTal névta 6Tn cuokeuaoia.



POPIS / POPIS / OPIS / A KESZULEK RESZEI / BESCHREIBUNG / DESCRIPTION /
OPIS /OPIS / OPIS / DESCRIPTION / DESCRIZIONE / DESCRIPCION /
KIRJELDUS / APRAKSTS / NEPITPAOH
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Steam / hot water selector lever

OFF:  neutral position
(|_|) :  steam position
.0. . hot water position

Steam/ hot water nozzle

Removable drip tray with grid

Lever with thermally insulated

handle

a) Leverforloose coffee or
ESE pods

b) Lever for coffee capsules

Filters

a) Forloose coffee (one
portion/two portions)

b) For ESE pods

c¢) Coffee capsules adapter

Scoop with tamper

Steam head

Button control panel

Area for storing and preheating

cups

Water tank with handle and lid

Hebel fir Dampf/heilBes Wasser

OFF: neutrale Position

(|_|) . Position flir die
Dampferzeugung

.0. . Position flr die

Heillwassererzeugung
Dise fur Dampf/Warmwasser

3. Herausnehmbare Abtropfflache
mit Gitter
4. Hebel mit warmeisoliertem
Griff
d) Hebel fiir losen Kaffee oder
ESE-Kaffeepads
e) Hebel fir Kaffeekapseln
5. Siebe
a) Furlosen Kaffee (eine
Portion/ zwei Portionen)
b) Fir ESE-Kaffeepads
¢) Adapter flr Kaffeekapseln
Messloffel mit Stopfer
Briihkopf
Bedienfeld mit Tasten
Flache zum Ablegen und
Aufwarmen von Tassen
10. Wasserbehalter mit Griff und
Deckel
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1. Pfepinaci pdka na péaru/horkou
vodu
OFF:  neutrélni poloha
(“) :  poloha pro tvorbu pary
.0. 1 poloha pro tvorbu horké
vody
2. Tryska na péru/horkou vodu
3. Odnimatelny odkapavaci tac s
mfizkou
4, Paka s tepelnéizolovanou
rukojeti
d) Paka na sypanou kavu nebo
ESE pody

e) Paka kavové na kapsle

© o N o
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Sitka

a) Nasypanou kavu (jedna
porce/ dvé porce)

b) Na ESE pody

¢) Adaptér na kapslovou kavu

Odmeérka s péchovadlem

Sparovaci hlava

Tlacitkovy ovlddaci panel

Plocha na odkladani a nahfivani

hrnick

Zé&sobnik na vodu s madlem

avikem

Auru/kuuma vee valiku hoob
OFF: neutraalne asend

(|_|): auru asend

%

Auru/kuuma vee otsak

Eemaldatav tilgaalus koos

restiga

Kang koos soojusisolatsiooniga

kdaepidemega

d) Jahvatatud kohvi voi ESE-
padjakeste kang

e) Kohvikapslite kang

Filtrid

a) Jahvatatud kohvile (liks
portsjon/kaks portsjonit)

b) ESE-padjakestele

¢) Kohvikapslite adapter

Kohvilusikas koos pressiga

Surveotsik

Nuppudega juhtpaneel

kuuma vee asend
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10.

Tasside hoidmise ja
eelkuumutamise ala
Veemahuti koos kdepideme ja
kaanega

Perilla para seleccién de vapor/
agua caliente
OFF:  posicion neutra

d:
.0.: po§icic')n de
caliente
boquilla de vapor/agua caliente
Bandeja de goteo desmontable

conrejilla

Palanca con mango con

aislamiento térmico

d) Brazo para café molido o
monodosis ESE

e) Brazo para capsulas de café

Filtros

a) Paracafé molido (una
porcién/dos porciones)

b) Para monodosis ESE

c) Adaptador para cépsulas
de café

Cuchara medidora

Cabezal para vapor

Panel de control con botones

Area para almacenary

precalentar tazas

Deposito de agua con mango

y tapa

posicién de vapor
agua

Levier de commutation vapeur/
eau chaude

OFF: position neutre

(||): position de production
de vapeur

8, : position de production

o d’eau chaude

Buse de vapeur/eau chaude

Plateau d'égouttage amovible

avec tamis

Levier avec poignée aisolation

thermique

d) Levier pour café en poudre
et dosettes ESE

e) Levier pour capsules de café

Tamis

a) Pour café en poudre (une/
deux unités)

b) Pour dosettes ESE

¢) Adaptateur pour capsule
de café

Dosette avec tasseur

Buse vapeur

Panneau de commande a

touches

Surface de posage et de

préchauffage des tasses

Réservoir d’eau avec anse et

couvercle

HR/BIH

1.
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Rucica za paru / toplu vodu
OFF: neutralan polozaj

b

.0. :  polozaj za vru¢u vodu

polozaj za stvaranje pare

Mlaznica za paru / toplu vodu

Uklonjiva posuda za kapanje s

mrezicom

Rucka s toplinski izoliranim

prihvatom

d) Rucica za nasipanu kavu ili
za ESE podove

e) Rucica za kavu na kapsuli

Mrezice

a) Zasipanu kavu (jedna
porcija / dvije porcije)

b) ZaESE podove

¢) Adapter za kapsuliranu
kavu

Mjerna ¢asa s nabijacem

Glava za kuhanje

Upravljacka plo¢a a gumbima

Prostor za spremanje i grijanje

salica

Spremnik za vodu s ru¢ckom i

poklopcem

Leva del selettore vapore /
acqua calda

OFF:  posizione neutra
(") . posizione vapore
.0. :  posizione acqua calda

Ugello vapore/acqua calda

Vaschetta raccogli gocce

rimovibile con griglia

Leva con impugnatura isolata

termicamente

d) Leva per caffé sfuso o cialde
monodose

e) Leva per caffe in capsule

Filtri

a) Per caffe sfuso (una tazza/
due tazze)

b) Percialde monodose

c) Adattatore per caffein
capsule

Dosatore con pressino

Erogatore

Pulsanti del pannello di

controllo

Areain cuiriporre e

preriscaldare le tazze

Serbatoio dell'acqua con

maniglia e coperchio

Tvaika / karsta Gdens regulators
OFF:  neitrala pozicija

db:

.0. :  karsta 0dens pozicija

tvaika pozicija

Tvaika / karsta Gdens sprausla
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Iznemama pilésanas paplate

ar rezgi

Radzin$ ar nesakarstosu rokturi

d) Radzins brivai kafijai vai ESE
tabletém

e) Radzins kafijas kapsulam

Filtri

a) Brivai kafijai (viena porcija/
divas porcijas)

b) ESEtabletém

c) Kafijas kapsulu adapteris

Kauss ar stampu

Tvaika galva

Vadibas panelis

Vieta krizisu uzglabasanai un

uzsildisanai

Udens tvertne ar rokturi un

vaku

Garo / karsto vandens
parinkiklio svirtis

OFF:  neutrali padétis
(|_|>: gary padétis
.0.: karsto vandens padétis

Gary / karsto vandens antgalis

ISimamas islaséjimo déklas su

grotelémis

Svirtis termiskai izoliuota

rankena

d) Svirtis maltai kavai arba
E.S.E. kavos tabletés

e) Svirtis kavos kapsuléms

Filtrai

a) Maltai kavai (viena porcija /
dvi porcijos)

b) E.S.E.kavos tabletéms

c) Kavos kapsuliy adapteris

Semtukas su grastuvu

Gary galvuté

Mygtukinis valdymo skydelis

Puodeliy laikymo ir uzplikymo

vieta

Vandens talpyklé su rankena ir

dangciu

G6z/forré viz adagolds
kapcsold kar

OFF: semleges helyzet
(“) : gbzadagolds
.0. . forrd vizadagolas

GO6z/forrd viz adagolé fuvoka

Levehet6 cseppgydijté télca,

racsos fedéllel

Kar, hészigetelt fogantyuval

d) Kar dardlt kdvéhoz vagy ESE
pod kavéparnahoz

e) Karkavékapszuldhoz

Szitak

a) Daralt kdvéhoz (egy vagy
két csésze)

b) ESE pod kdvéparnakhoz

c¢) Kapszula adapter



Mérékanal tomoritével
Forrazé fej

MUkodtet6 panel

Csésze melegit6 és tarold
felilet

10. Viztartaly fogantyuaval és
fedéllel
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1. Dzwignia wyboru pary/goracej
wody
OFF:

(||) :  pozycja
pary
.0.: pozycja  wytwarzania
goracej wody
2. Dysza pary/goracej wody
3. Zdejmowalna tacka ociekowa
z kratka
4. Dzwignia z termicznie
izolowanym uchwytem
d) Dzwignia do kawy sypanej

pozycja neutralna

wytwarzania

lub saszetek ESE
e) Dzwignia do kawy w
kapsutkach
5. Sitka

a) Do kawy sypanej (jedna
porcja/dwie porcje)

b) Do saszetek ESE

c¢) Adapterdo kawy w
kapsutkach

Miarka z popychaczem

Gtowica zaparzajaca

Panel sterowania z przyciskami

Obszar do przechowywania i

podgrzewania kubkow

10. Zbiornik na wode z uchwytem

i pokrywka
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1. Prepinacia paka na paru/
hordcu vodu
OFF: neutrdlna poloha

(|_|) :  poloha natvorbu pary

.0. . poloha na  tvorbu
hortcej vody
2. Dyzanaparu/horicu vodu
3. Odnimatelnd odkvapkévacia
tacka s mriezkou
4, Paka s tepelneizolovanou
rukovatou
d) Péka na sypanu kavu alebo
ESE pody
e) Paka na kévové kapsuly
5. Sitkd
a) Nasypanu kédvu (jedna
porcia/dve porcie)
b) Na ESE pody
¢) Adaptér na kapsulovu kavu
Odmerka s utla¢adlom
Sparovacia hlava
Tlacidlovy ovladaci panel
Plocha na odkladanie a
nahrievanie hrncekov

0 ® N O

Si
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Zasobnik na vodu s drzadlom
avekom

Stikalna rocica za paro/vroco
vodo
OFF:

<|_|> :  polozajzatvorjenje pare

nevtralni polozaj

.0. : polozaj za tvorjenje
vroce vode

Soba za paro/vro¢o vodo

Snemljivi odcejalni pladenj z

mrezico

Rocka s toplotno izoliranim

ro¢ajem

d) Rockaza mleto kavo ali
tablete ESE

e) Rocka za kavne kapsule

Sita

a) Zamleto kavo (en odmerek/
dva odmerka)

b) Zatablete ESE

¢) Adapter za kavne kapsule

Merica s tla¢nim orodjem

Kuhalna glava

Upravljalna plosc¢a z gumbi

Plos¢a za odlaganje in

segrevanje skodelic

Rezervoar za vodo z ro¢ajem in

pokrovom

SR/MNE

1.

N
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Rucica za paru / toplu vodu
OFF: neutralan polozaj

(") polozaj za stvaranje pare

%

Mlaznica za paru / toplu vodu

Uklonjiva posuda za kapanje sa

mrezicom

Rucica sa toplotno izolovanim

prihvatom

d) Rucica za nasipanu kafu il
za ESE podove

e) Rucica za kafu na kapsuli

Mrezice

a) Zasipanu kafu (jedna
porcija / dve porcije)

b) ZaESE podove

¢) Adapter za kapsuliranu kafu

Merna ¢asa sa nabijacem

Glava za kuvanje

Upravljacka ploca sa tasterima

Prostor za spremanje i grejanje

solji

Spremnik za vodu sa ru¢kom i

poklopcem

polozaj za vrucu vodu

MoxAo¢ emAoyri¢ atuov/(ecTou
VEPOU

OFF:  oubétepn Béon

(|_|) : Bonatpou

.0. : Béon (eoToU vepOUL

© o No

10.

Akpo@uolo atuov/(eoTol

vEPOU

A@alpoupevog diokog oTaAa&ng

UE TAEY U

MoxASG pe BEpUIKA povVwHEVN

Aapnr

d) MoxAoG yla xuua Kagé i
pod ESE

e) MoyA\OG yla KAYPOUAEG Kapé

Oiktpa

a) Mo xopa kagé (pia pepida/
SV0 pepideq)

b) Tapod ESE

c¢) MNpooappuoyéagyla
KAYOUAEC KaQé

MeloUpa pe mpéoa (matnTtripl)

Kepahn atpou

MNivakag eAéyxou pe kouumad

Meploxn @UAa&NG kat

npoBéppavong erutlaviwy

Ae€apevn vepou pe Aafn Kal

KATTAKL



OVLADACI PANEL / OVLADACI PANEL / PANEL STEROWANIA / MUKODTETO
PANEL / BEDIENFELD / CONTROL PANEL / UPRAVLJACKA PLOCA /
UPRAVLJALNA PLOSCA / KONTROLNA TABLA / PANNEAU DE COMMANDE /
PANNELLO DI CONTROLLO / PANEL DE CONTROL / JUHTPANEEL / VALDYMO
SKYDELIS / VADIBAS PANELIS / MINAKAX EAEFXOY

ON/OFF button - turning the
coffee maker on/off + operation
indicator [LlJ

ON/OFF (sees/vdljas) nupp
- kohvimasina sisse/vilja
lilitamine + tootamise

Tipka ON / OFF - aparat za kavu
ukljucen /isklju¢en + indikator

Button + ready indicator for 2. Tipka + indikator spremnosti za
one coffee 2. Nupp + iihe kohvi valmiduse jednu kavu
Button + ready indicator for naidikutuli 1 3. Tipka + indikator spremnosti za
two coffees 2 3. Nupp + kahe kohvi valmiduse dvije kave ¥
Button + steam ready indicator naidikutuli ©~ 4. Tipka + indikator spremnosti za
4.  Nupp + auruvalmiduse pripremu pare )
naidikutuli ¢ >
) IT
Taste ON/OFF - Aus-/ ES 1. Pulsante ON/OFF - consente
Einschalten der Kaffeemaschine 1. Botén ON/OFF (Encendido/ di accendere e spegnere la
+ Betriebsanzeige Apagado): enciende y apaga macchina da caffé + spia di
Taste + Bereitschaftsanzeige fiir la cafetera + indicador de funzionamento |
einen Kaffee [ funcionamiento (L 2. Pulsante + spia pronto per un
Taste + Bereitschaftsanzeige fir ~ 2. Botén + indicador de listo para solo caffe 1D
zwei Kaffees -+ un café D 3. Pulsante + spia pronto per due
Taste + Bereitschaftsanzeige fir ~ 3. Boton +indicador de listo para caffe o3P
die Dampferzeugung <5 dos cafés 4. Pulsante + spia vapore pronto
4. Boton +indicador de vapor
listo ¢
Tlacitko ON/OFF - vypnuti/ FR Lv
zapnuti kdvovaru + indikator 1. IESLEGSANAS/IZSLEGSANAS
provozu [ 1. Touche ON/OFF - marche/arrét poga - kafijas automata
Tlagitko + indikator de la machine a café + voyant ieslégsanai/izslégsanai +
pFipravenosti pro jednu kavu de fonctionnement [ darbibas indikators
= 2. Touche + voyant de préparation 2. Poga + gatavibas indikators
Tlagitko + indikator pour un café vienai kafijas tasei I
pripravenosti pro dvé kavy -2 3. Touche +voyant de préparation 3. Poga + gatavibas indikators
Tlacitko + indikator pour deux cafés 5+ divam kafijas tasem 5%
pfipravenosti pro tvorbu pary 4. Touche +voyantde préparation 4. Poga + tvaika gatavibas

pour la génération de vapeur

indikators ¢ »



LT

1. JJUNGIMO /ISJUNGIMO
mygtukas - kavos aparato
jjungimas /isjungimas +
veikimo indikatorius (1)

2. Mygtukas + parengties
indikatorius vienam kavos
puodukui T

3. Mygtukas + parengties
indikatorius dviems kavoms
puodukams -+

4. Mygtukas + gary parengties
indikatorius

HU

1. ON/OFF gomb: kavéf6zé be- és
kikapcsolasa + bekapcsolas

kijelzé (1)

2. = gomb: egy csésze kavé +
készenlét kijelz6

3. %% gomb: két csésze kavé +
készenlét kijelzd

4. " gomb: gézadagolas +
készenlét kijelz6

1. Przycisk ON/OFF - witaczenie/
wytaczenie ekspresu do kawy +
wskaznik pracy (1)

2. Przycisk + wskaznik gotowosci
przyrzadzenia jednej filizanki
kawy TP

3. Przycisk + wskaznik gotowosci
przyrzadzenia dwoch filizanek
kawy 5

4. Przycisk + wskazZnik gotowosci
do wytwarzania pary ¢

SK

1. Tlac¢idlo ON/OFF - vypnutie/
zapnutie kavovaru + indikator
prevadzky (1)

2. Tlacidlo + indikator
pripravenosti na jednu kavu
.

3. Tlacidlo + indikétor
pripravenosti na dve kavy 2

4. Tlacidlo + indikator

pripravenosti na tvorbu pary ¢

1. Gumb ON/OFF - izklop/vklop
aparata za kavo + kazalec
delovanja (1]

2. Gumb + kazalec pripravljenosti
zaeno kavo

3. Gumb + kazalec pripravljenosti
za dve kavi -

4. Gumb +kazalec pripravljenosti
za tvorjenje pare (>

SR/MNE

1.

EL

Taster ON / OFF - aparat za kafu
ukljucen /isklju¢en + indikator
rada (1)

Taster + indikator spremnosti za
jednu kafu

Taster + indikator spremnosti za
dve kafe -

Taster + indikator spremnosti za
pripremu pare (>

Koupmi ON/OFF -
gvepyomnoinon/amnevepyomnoinon
NG KAPETIEPAG + évdelln
Aerroupyiag (1)

Koupri + évbeién etopdnrag
ya évav kagé TP

Kouumi + évdel€n eToluotnTag
yia 800 ka@édeg 5

Kouprmi + évbeién etoludtnrag
ylaatpoé O



PAKOVY KAVOVAR

BEZPECNOSTNE POKYNY

Citajte pozorne a uschovajte na buducu potrebu!

Varovanie: Bezpecnostné opatreniaa pokyny uvedenévtomto navode
nezahiniaju vsetky mozné podmienky a situacie, ku ktorym moze dojst.
Pouzivatel musi pochopit, ze faktorom, ktory nie je mozné zabudovat
do ziadneho z vyrobkov, je zdravy rozum, opatrnost a starostlivost.
Tieto faktory teda musia byt zaistené pouzivatelom/pouzivatelmi
pouzivajucimi a obsluhujucimi toto zariadenie. Nezodpovedame za
skody spOsobené pocas prepravy, nespravnym pouzivanim alebo
zmenou Ci upravou akejkolvek ¢asti zariadenia.

Pri pouzivani by sa mali vzdy dodrzZiavat zékladné opatrenia, vratane
tych nasledujucich:

1.

Uistite sa, ze napatie a kmitocCet vo vasej zasuvke zodpovedaju
napatiu, kmitoCtu a poZzadovanej zatazitelnosti uvedenej na stitku
zariadenia a ze je zasuvka riadne uzemnena. Zasuvka musi byt
inStalovana podla platnej elektrotechnickej normy STN.

Nikdy spotrebi¢ nepouzivajte, ak je privodny kabel alebo vidlica
poskodena, ak doslo k padu alebo akémukolvek poskodeniu,
alebo pristroj nepracuje spravne. Vsetky opravy vratane vymeny
napajacieho privodu zverte odbornému servisu! Nedemontujte
ochranné kryty zariadenia, hrozi nebezpecenstvo urazu elektrickym
prudom!

Spotrebi¢ ani napdjaciu  Snuru nenamacajte do kvapalin,
nevystavujte dazdu ani vlhkosti a vodu pouzivajte iba na varenie v
zhode s tymto navodom.

Spotrebic sa nesmie pouzivat v tesnej blizkosti vody, v kipelniach,
sprchovych kutoch a v blizkosti bazénov, kde mo6ze déjst k padu do
vody alebo k streknutiu vody na vyrobok.

Privodny kabel neohybajte cez okraj stola ani iné ostré hrany,
nekratte nim ani ho nenechaijte v blizkosti hortcich povrchov.
Spotrebi¢ vzdy pouzivajte na rovnom stabilnom povrchu, aby
nemohlo dbjst k jeho prevrateniu a aby sa vylucilo rozliatie horucich
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kvapalin. Nepouzivajte vyrobok v drezoch, na odkvapkdvacich
plochach ani na inych nerovnych miestach.

7. Spotrebi¢ neumiestiujte na miesta, kde moéze byt vystaveny

vysokym teplotam z kachiel, radiatorov, plynovych spotrebicov a

pod.

Spotrebi¢ neumiestnujte na elektrické ani plynové sporaky a rury.

9. Ak spotrebi¢ nepouzivate, otocte vsetky ovladace do polohy
,ypnuté” a odpojte ho od siete. Napajaci kabel odpajajte tahom za
vidlicu — nikdy netahajte za kabel.

10.Pred udrzbou alebo pripojenim prislusenstva spotrebi¢ odpojte od
elektrickej siete a nechajte ho schladnut.

11.Spotrebic¢ nikdy nezapdjajte ani nezapinajte bez riadne vlozenej
nadoby na vodu do tela kavovaru.

12.Spotrebic¢ nenechavajte v prevadzke s prazdnou nadobou na vodu.

13. Pristroj neponarajte do vody

14.Nedotykajte sa horucich povrchov spotrebica. Parnd dyza,
antikorovy filter alebo kovova nalievka sa pri pouzivani stavaju
horucimi.

15.Budte opatrni, para unikajuca z dyzy je velmi horuca.

16.Ak je spotrebic v prevadzke, alebo z dyzy Ci nalievky unika para,
alebo horuca voda, nevyberajte kovovu nalievku ani zasobnik
s vodou. Hrozi riziko oparenia.

17.Na uvolnenie zasobnika na kavu pouzivajte vyhradne rukovat.
Zasobnik uvoltujte opatrne, je pod tlakom.

18.Pravidelne kontrolujte napadjaci kabel, vidlicu a cely spotrebi¢, Ci
nedoslo k poskodeniu. Ak najdete akékolvek poskodenie, okamzite
prestante spotrebi¢ pouzivat a obratte sa na servis.

19.Nepouzivajte spotrebic na iné ucely, nez na aké je urceny.

20. Nepouzivajte pristroj vo vonkajsom prostredi.

21.Kavovar nesmie byt pocas pouzivania umiestneny v skrinke.

22.Spotrebic by ste nemali ponechat pocas chodu bez dozoru.

23.Spotrebi¢ uchovavajte vo vnutornom prostredi v suchu.

24.Nepokusajte sa spotrebi¢ opravovat, nastavovat ani menit jeho
diely. Vnutri nie su ziadne diely opravitelné uzivatelom.

©
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25.Na spotrebi¢ neumiestriujte iné predmety, nenechajte cudzie telesa
vnikat do otvorov a nepouzivajte ho v blizkosti stien, zavesov a pod.

26. Pri Cinnosti sa spotrebic zahrieva. Nezakryvajte ziadne otvory.

27.Spotrebic nezapinajte, ak lezi na boku alebo hore nohami.

28.Pouzivanie prislusenstva a doplnkov, ktoré nie su vyrobcom
odporucané, moze viest k ohrozeniu 0s6b ¢i majetku.

29.Tento spotrebic¢ je urCeny na pouzitie vdomacnosti a podobnych
priestoroch, ako su: kuchynské kuty v obchodoch, kancelariach
a ostatnych pracoviskach
- spotrebice pouzivané v polnohospodarstve
- spotrebiCe pouzivané hostami v hoteloch, moteloch a inych

obytnych oblastiach

- spotrebice pouzivané v podnikoch zaistujucich noclah sranajkami

30.Tento spotrebi¢ nesmie byt zapojeny do elektrickej zasuvky riadenej
casovacom alebo spinanej na dialku.

31.ECG nenesie zodpovednost za Skody alebo zranenia spésobené
nedbalostou alebo nespravnym pouzivanim. Pred pouzZitim si
nezabudnite pozorne precitat vsetky instrukcie a informacie.
Vonkajsi povrch tohto pristroja sa zahrieva a moéze spo6sobit
popalenie. Nenechavajte bez dozoru v pritomnosti deti.

32.Tento spotrebi¢ nesmu pouzivat deti. Udrzujte spotrebi¢ a jeho
privod mimo dosahu deti. Spotrebice mézu pouzivat osoby so
znizenymi fyzickymi, zmyslovymi ¢i mentalnymi schopnostami
alebo nedostatkom skusenosti a znalosti, ak su pod dozorom
alebo boli poucené o pouzivani spotrebi¢a bezpecnym sp6sobom
a rozumeju pripadnym nebezpelenstvam. Deti sa so spotrebicom
nesmu hrat.

Do not immerse in water! - Neponarat do vody!

%9\ UPOZORNENIE
— Takto oznacené povrchy sa pri pouzivani stavaju horucimi.

NEBEZPECENSTVO PRE DETI: Deti sa nesmu hrat s obalovym
materialom. Nenechajte deti
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hrat sa s plastovymi vreciskami.
Nebezpecenstvo udusenia.

/ HELPFUL TIPS \

Coffee powder shall not exceed the MAX scale of the filter
cup.

The filter holder must be fully locked from the left to the right
to be seated securely in the bracket and point forwards at

a 90° angle.

Do not remove the filter holder when brewing coffee.

Do not brew coffee in steam mode.

Do not brew coffee immediately after steam. Need to boil

a small cup of water to cool down.

After boiling coffee, boil a cup of water to clean the remaining

\\Coffee powder at the coffee outlet. /

/ UZITOCNE TIPY

Mletu kavu davajte do sitka maximalne po rysku MAX, nikdy
nie viac.

Paka s nalievkou musi byt v sparovacej hlave riadne
upevnena. Otacajte pakou proti smeru hodinovych ruciciek
tak, aby smerovala k Celnej strane pristroja v uhle 90°.

Nikdy neodoberajte filter po€as pripravy kavy.

Nevarte kavu v rezime tvorby pary.

Nevarte kavu bezprostredne po ukoncéeni rezimu tvorby pary.
Na vychladnutie nechajte vytiect malu Salku vriacej vody.

Po priprave kavy nechajte vytiect malu Salku vriacej vody,

\\vyéistl’te tak pripadné zvysky mletej kavy z nalievky. /

PRED PRVYM POUZITIM

Odstrante vietok obalovy material zo spotrebica a spravne ho zlikvidujte. Uistite sa, Ze je dodavka kompletna.
Zéasobnik na vodu, paku, sitka, odmerku, odkvapkavaciu tdcku a nadstavec na napenenie mlieka umyte v teplej
vode s trochou pripravku na umyvanie riadu, riadne oplachnite a osuste.

Telo spotrebica, dyzu a odkvapkavaciu mriezku utrite vlhkou handrickou alebo makkou hubkou s trochou
bezného prostriedku na riad a riadne osuste utierkou alebo papierovym obruskom. Nepouzivajte agresivne
Cistiace prostriedky s abrazivami ani drotenky.

Pristroj neponarajte do vody.
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POUZITIE PRISTROJA

Naplnte zasobnik na vodu. MnoZstvo vody nesmie presahovat rysku ,MAX?", zaroven dbajte na to, aby hladina
presahovala rysku,MIN". PresvedcCte sa, Ze je veko zasobnika zatvorené.

Poznamka: Zasobnik na vodu je odnimatelny. MoZete ho z pristroja vybrat, naplnit vodou priamo z kohutika
a vratit spat. Presvedcte sa, Ze je nadobka v pristroji riadne usadena.

Podla druhu pripravovanej kdvy zvolte patri¢nu paku a tomu zodpovedajuce sitko alebo adaptér na kapsuly.
VlozZte ich do nalievky a naplnite.V pripade sypanej kavy kavu utlacte.

UPOZORNENIE: Paka s nalievkou musi byt v sparovacej hlave riadne upevnena. Otacajte pakou proti smeru
hodinovych ruciciek tak, aby smerovala k ¢elnej strane pristroja v uhle 90°.

1) Pred prvym pouzitim.
Pé&ku so sitkom, BEZ KAVY, nasadte do pristroja pod zna¢ku ,LOCK” tak, aby vystupky na drziaku zapadli
do sparovacej hlavy. Pootoc¢enim péaky proti smeru hodinovych ruciciek do polohy,CLOSE” vsetko zaistite.

2. Umiestnite Salku na mriezku pod ndélievku. Uistite sa, Ze je oto¢ny ovladac¢ v neutrdlnej (horizontalnej)
polohe ,OFF“

3. Zapojte spotrebi¢ do elektrickej siete a tlaCidlom zapnutia/vypnutia pristroj zapnite. Tlacidlo zapnutia/
vypnutia trvalo svieti, ostatné tlacidla preblikavaju.

4. Vyckajte, az sa vsetky tlacidla trvalo rozsvietia. Stlacte tlacidlo pre dve kavy a nechajte vytekat hortcu vodu
az do okamihu, ked pristroj automaticky prietok vody zastavi.

Poznamka: Priblizne prvych 20 sekund v désledku nasavania vody do systému moze byt pristroj hlu¢nejsi.

Poznamka: Rovnaky postup pouzite na predhrev kdvy.

Vycistenie dyzy.

Upozornenie: Pocas tvorby hortcej vody alebo pary musi byt v sparovacej hlave vidy umiestnena paka

so sitkom.

1. Stlacenim tlacidla zapnutia/vypnutia pristroj zapnite a vyckajte, az sa pristroj predhreje (ikony svietia
trvalo).

2. Pod dyzu umiestnite vhodnu hlboku nadobku s vodou na odchyt pary. Dyza by mala byt v nadobke
dostato¢ne ponorend. Pozor, para je horuca.

3. Hned'ako prestanu tlacidla blikat, oto¢ny ovladac prepnite do polohy ,para/hordca voda”.

4. Nechajte vodu z dyzy prudit cca 1 minatu. Potom ovladac vratte do neutralnej polohy.

Teraz je kdvovar pripraveny na pouzivanie.

2) POSTUP PRI BEZNOM POUZIiVANI.

Pred kazdym pouzitim skontrolujte, ¢i je v nddrzke na vodu dostatok vody. Nepresahujte rysku,, MAX".

Predhrev - Pri pouziti mletej kavy alebo ESE podov

Ak chcete pripravit salku dobrej hortcej kavy Espresso, odporic¢ame predhriat pristroj vratane nalievky, sitka

a salky, aby chut kdvy nebola ovplyvnena chladnymi ¢astami.

1. Paku so sitkom, BEZ KAVY, nasadte do pristroja pod zna¢ku ,,LOCK” tak, aby vystupky na drziaku zapadli
do sparovacej hlavy. Pootocenim péaky proti smeru hodinovych ruciciek do polohy,CLOSE” vsetko zaistite.

2. Umiestnite Salku na mriezku pod nélievku. Uistite sa, Ze je oto¢ny ovladac¢ v neutrdinej (horizontalnej)
polohe,OFF“

3. Zapojte spotrebi¢ do elektrickej siete a tlaCidlom zapnutia/vypnutia pristroj zapnite. Tlacidlo zapnutia/
vypnutia trvalo svieti, ostatné tlacidla preblikavaju.

4. Vyckajte, az sa vietky tlacidla trvalo rozsvietia. Stlacte tlacidlo pre dve kdvy a nechajte vytekat hortdcu vodu
az do okamihu, ked pristroj automaticky prietok vody zastavi.
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Priprava espressa - pri pouziti mletej kavy alebo ESE podov

1.

Vyberte predhriatu nalievku zo sparovacej hlavy otocenim v smere hodinovych ruci¢iek. Ponechajte
predhriate sitko v kovovej nalievke. Podla zvolenej velkosti sitka pouZite jednu alebo dve odmerky kavy.
Pomocou utlacadla kavu utlacte. Dbajte na to, aby okraje kovovej nalievky, ktoré zapadaju do sparovacej
hlavy, boli cisté. Alebo pouzite ESE filter pre porciovanu kavu.

Potom péaku so sitkom nasadte do pristroja pod znacku ,LOCK” tak, aby vystupky v nélievke zapadli do
sparovacej hlavy. Pootocenim paky proti smeru hodinovych ruciciek do polohy,CLOSE” vetko zaistite.
Hned ako prestanu tlacidla blikat, stlacte prislusné tlacidlo podla toho, ¢i chcete jednu alebo dve porcie
kavy a vyckajte, kym nezacne kdva vytekat.

Poznamka: V pripade pouZzitia porciovanej kavy (ESE) alebo kapsul odporic¢ame zvolit len jednu porciu kavy.

4,

6.

Hned ako je poZzadované mnozstvo kavy hotové (v pripade 2 3alok asi 60 ml), kavovar sa automaticky
zastavi. Vasa kdva je hotova.

VAROVANIE: Pocas pripravy kdvy nenechdvajte kdvovar bez dozoru, pretoZe v niektorych okamihoch je
potrebné ru¢ne zmenit nastavenie ovladacich prvkov!
Po dokon¢eni pripravy kdvy odoberte kovovu nélievku oto¢enim v smere hodinovych ruciciek a vysypte
zvysok mletej kdvy zo sitka.
Pozor: Sitko a kovova nalievka su pocas pouzivania horuce. Nechajte ich najprv vychladnut a potom ich
oplachnite te¢ldcou vodou a osuste ich.

Ak nebudete kdvovar dalej pouzivat, vypnite ho tlacidlom ,zapnuté/vypnuté” a odpojte od elektrickej
siete.

Priprava kapsulovej kavy NESPRESSO®
Poznamka: Pristroj je vhodny aj pre kapsuly inych vyrobcov nez NESPRESSO®, no kapsuly inych vyrobcov

musia byt ur¢ené pre systém NESPRESSO®.

Upozornenie: Kompatibilitu kapsul inych vyrobcov (predovsetkym celohlinikovych) odporuc¢ame vyskusat.

1.

Zdvihnite veko adaptéra na kapsuly Nespresso®. Vlozte kapsulu Nespresso® do filtra a potom veko zavrite.

Vlozte adaptér na kapsulovu kdvu do paky.

Potom péku nasadte do pristroja pod znacku ,LOCK” tak, aby vystupky v nélievke zapadli do sparovacej
hlavy. Pootocenim paky proti smeru hodinovych ru¢iciek do polohy,CLOSE” vietko zaistite.

Hned ako prestanu tlacidla blikat, stlacte tlacidlo pre jednu porciu kdvy a vyckajte, kym nezacne kava
vytekat.

Hned ako je poZzadované mnozstvo kavy hotové, kavovar sa automaticky zastavi. Vasa kava je hotova.

Po dokonceni pripravy kdvy odoberte kovovu nalievku otocenim v smere hodinovych rudiciek, vytiahnite
z nej adaptér na kapsulovu kadvu a prazdnu kapsulu vyhodte.

Ak nebudete kavovar dalej pouzivat, vypnite ho tlac¢idlom ,zapnuté/vypnuté” a odpojte od elektrickej
siete.
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Napenenie mlieka/priprava kapucina

Upozornenie: Pocas tvorby hortcej vody alebo pary musi byt v sparovacej hlave vZdy umiestnena paka
so sitkom.

Kapucino vytvorite pridanim napeneného mlieka do hotového espressa.

Postup:

1. Najprv pripravte do dostato¢ne velkej 3alky espresso, ako je opisané v odseku ,Priprava espressa”. Uistite
sa, Zze oto¢ny ovladac je v neutralnej polohe.

2. Stlacte tlac¢idlo pary a vyckajte, az bude trvalo svietit.

3. Naplnte kanvicu asi 150 gramami mlieka na kazdé pripravované kapucino. Odporuc¢ame pouzit chladné
plnotu¢né mlieko priamo z chladnic¢ky (nie horuce!).

Poznamka: Privybere velkosti kanvice sa odportca, aby priemer nebol mensinez 70 + 5 mm. Majte na pamati,
ze objem mlieka sa priblizne dvakrat zvysi. Uistite sa, ze vyska kanvice je dostatoc¢na.

4. Vlozte parnu dyzu do mlieka asi dva centimetre pod hladinu. Stlacte tlacidlo,,para” a ovldda¢om otocte do
polohy,para’, z parnej dyzy za¢ne vychadzat para. Napente mlieko pohybom kanvice dookola a hore/dole.
5. Po dokonceni otocte ovladac do neutralnej polohy.

Poznamka: Hned ako prestane vychadzat para, opatrne ocistite dyzu vihkou handri¢ckou alebo hubou. Budte
opatrni, neposkodte dyzu! Budte opatrni, dyza je horica.

6. Nalejte napenené mlieko do pripraveného espressa, teraz je kapucino pripravené. Dobrd chut! Na
spestrenie mozete penu posypat malym mnozstvom kakaa.
7. Ak nebudete kavovar viac pouzivat, vypnite ho tlac¢idlom a odpojte od elektrickej siete.

UPOZORNENIE:

Teplota vody v bojleri je po pouziti funkcie ,para” na pripravu kavy prilis vysoka.

Ak si prajete uvarit kavu, odporicame najprv vypustit prehriatu vodu z bojlera. Otocte volicom do
polohy , hortica voda” bez toho, aby ste stlacali akékolvek tlac¢idlo a nechajte vodu vytekat z dyzy az
dovtedy, ked' sa ¢erpadlo samo zastavi. Voli¢ vratte do neutralnej polohy. Teraz moézete uvarit dalsiu
kavu.

Ak dalsiu kdvu uz varit nechcete, stlacenim tlacidla pre jednu alebo dve kdvy preblikavanie tlacidiel zrusite.

Poznamka: Horuca para sa moze vyuzit aj na ohrev ndpojov, ako je napriklad horuca ¢okolada.

Poznamka: V pripade prehriatia pristroja za¢nu indikatory na kavovare rychlo preblikdvat. V takomto pripade
je nutné pristroj schladit vypustenim horucej vody — pozrite vyssie.

Priprava hortcej vody
Po predhriati oto¢te gombikom do polohy ,Horuca voda“ bez toho, aby ste stlacali akékolvek tlac¢idlo.

Ak nebudete kavovar pouzivat, vratte prepinaciu paku do neutralnej polohy, vypnite ho tlac¢idlom vypnutia/
zapnutia a odpojte od zasuvky.

Nastavenie velkosti kavy

Vo vychodiskovom nastaveni je objem jedného espressa nastaveny na standardnu velkost. Pristroj umoziiuje

nastavenie objemu pri priprave jednej salky v rozpati od 25 do 60 mla od 70 do 110 ml v pripade dvoch Salok.

1. Zapojte spotrebi¢ do elektrickej siete a vypinatom ho zapnite. Spotrebi¢ pipne a indikatory tlacidiel na
ovladacom paneli za¢nu blikat, ¢o znamend nahrievanie spotrebica.

2. Po nahriati stlacte a podrzte tlacidlo mnozstva $alok, ktorého objem si prajete upravit, aspon 3 sekundy.

Spotrebi¢ sa prepne do reZimu nastavenia objemu (indikatory zapnutia/vypnutia a &2 alebo §_5> budu

neprerusovane svietit, zatial co ostatné indikatory zhasnu).

Stla¢te tlacidlo 2 alebo L& este raz. Spotrebi¢ spusti davkovanie kavy.

4. Hned ako bude v 3alke pozadované mnozstvo kavy, stlaCte tlacidlo eSte raz. Priprava kavy sa zastavi a
pozadovany objem sa ulozi.

w
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Funkcia automatického vypnutia

« Ak po stlaceni tlacidla napdjania nevykonate do 29 minut ziadnu operaciu, pristroj sa automaticky vypne.

- Ak po stlaceni tlacidla napajania nedéjde k Ziadnej operacii po tom, ¢o ¢erpadlo precerpa priblizne 215 ml
vody, Cerpadlo sa automaticky zastavi.

- Postlacenitlacidla napdjania, ak nedéjde k Ziadnej operacii po tom, ¢o ¢erpadlo pracovalo 180 s pri peneni
mlieka, ¢erpadlo sa automaticky zastavi.

Tipy na pripravu dobrej kavy

Nasledujuce faktory mozu ovplyvnit vyslednu kvalitu a chut kavy:

Teplota

Studenad péka, sitko a $dlka maju negativny vplyv na vysledok.

Pred pouzitim sitko a paku predhrejte v teplej vode a riadne osuste.

Do hrnéeka nalejte hortcu vodu a nechajte ho prehriat. Na ohriatie vody v hrné¢eku mozete vyuzit hordcu paru
z dyzy.

Mnozstvo kavy

«  Malé mnozstvo — kava bude slaba.
«  Prilis mnoho kavy — chut kdvy bude silna, horka az zvierava

Hrubost kavy a utlacenie

Je potrebné dbat na to, aby bola kdva jemnd, no nie prilis, a spravne utlacend. Stupen jemnosti kavy a utlacenia
ovplyvni rychlost toku vody, ktorou bude pretekat cez pomletu kavu filtrom a tym aj vyslednu chut.

Prilis utlacena alebo najemno pomletéd kdva (vyzerad ako prasok a pri posuchani medzi prstami sa podoba
hladkej muke) spbsobi, Ze voda nebude moct cez kavu pretekat, a to aj ked je pod tlakom. Vysledna kava bude
tmavd a horka.

Naopak, vysledok z prilis hrubo pomletej alebo malo utlacenej kavy bude kyslasta kdva bez vone.

Hrubu kdvu mézete utlacit vacsou silou, jemne pomletd kavu utlacajte s citom.

Pri vybere mletej kdvy venujte pozornost informaciam na obale. Spravidla tu byva uvedené, pre aky typ
kavovarov je kdva urcend. Vyberajte taku, ktora mda oznacenie typu ESPRESSO - napriklad ,ESPRESSO
MACINATO", symbol pakového kavovaru alebo informaciu, Ze je vhodna pre vietky typy kdvovarov. Mlynceky
na kadvu mavaju spravidla moznost nastavenia hrubosti mletia a vyznacenu hrubost pre kdvu,,ESPRESSO”. Aj tak

- dbajte na to, aby kdva mala hrubost podobnu strukture stolovej soli.

Slovencina
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Espreso

Americano

| crema

30 ml espresso
+/-5ml

espresso Salka
60 -90 ml

hortca voda

30 ml espresso
+/-5ml

salka na kapucino
150-180 ml

Ristretto

crema
20 ml espresso

espresso Salka
60-90 ml

mlie¢na pena

30 ml espresso
+/-5ml

teplé mlieko

minimélne 200 ml
mlie¢na pena
teplé mlieko

30 ml espresso

- +/-5ml

Cappuccino  :sikanakaputino Latte T
klasické 150-180 ml Macchiato viac nez 250 ml
CISTENIE A UDRZBA

1.
2.

Pred cistenim odpojte napajaciu Snuru od zasuvky a nechajte kavovar celkom vychladnut.
Pravidelne C¢istite povrch kévovaru vlhkou hubou a takisto ¢istite nadrz na vodu, odkvapkavaciu misku
a odnimatelnd mriezku. Potom vsetko osuste.

Poznamka: Nepouzivajte na Cistenie alkohol alebo cistiaci prostriedok. Nikdy nepondrajte telo zariadenia do

4.
5.

Ci
1,

eca

vody ani inej kvapaliny.

Odoberte kovovu nélievku otocenim v smere hodinovych ruciciek, vysypte zvysky kavy. Tieto ¢asti potom
mbzete vycistit Cistiacim prostriedkom a nakoniec ich oplachnite gistou vodou.

Na jednoduchsie ¢istenie dyzy je mozné jej spodnu ¢ast odskrutkovat, oplachnut pod te¢tcou vodou a
Lprefuknut”. Dyzu po vycisteni nezabudnite vratit spat.

Umyte vietky nadstavce vo vode a dékladne ich osuste.

stenie mineralnych usadenin
Aby vas kdvovar pracoval efektivne a mohli ste si vychutndvat $pickovu prichut kavy, je nastaveny tak, ze
vas na nutnost odvapnenia upozorni po 500 cykloch. Vsetky indikatory naraz patkrat za sebou preblikavaju.
Naplrite nadrz vodou a odvaprnovacom na uroven MAX (pomer vody a odvapriovaca by mal byt 4:1,
detaily pozrite v ndvode na pouzitie odvapriovaca). Pouzivajte ,odvapnovac pre domacnost”. Namiesto
odvéapnovaca mozete tiez pouzit kyselinu citronovu (je mozné ju kupit v lekarni alebo v chemickych
potrebach). V takom pripade pouzite pomer sto dielov vody a tri diely kyseliny citrénove;.
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3. Vlozte do sparovacej hlavy paku so sitkom BEZ KAVY a zaistite. Po¢as celého procesu odvapnovania
nechajte paku v pristroji.

4, Stlacte tlacidlo na pripravu dvoch salok kavy (§_5> ). Nechajte volne pretekat roztok cez nalievku do vopred
pripravenej nadoby. Nasledne prepnite pristroj do rezimu ,hordca voda“ a cez dyzu od¢erpajte cca 100
ml roztoku do vopred pripravenej nadoby. Nechajte roztok cca 5 minut posobit. Tento krok opakujte 3x.

5. Potom naplnte nadrz ¢istou vodou po rysku MAX a krok ¢. 4 (striedavé vyplachovanie cez nalievku a dyzu)

opakujte minimélne 2x.V tomto pripade nie je nutné dodrziavat 5-minutovy interval medzi cyklami.

RIESENIE TAZKOSTI

Priznak

Pric¢ina

Naprava

Unik vody zo dna kavovaru.

V odkvapkavaci je prilis vela vody.

Vycistite odkvapkavac.

Kavovar nefunguje.

Prosim, kontaktujte autorizované
servisné centrum.

Unik vody zo strany filtra.

Na okraji filtra su zvysky mletej
kavy.

Odstrante zvysky kavy.

V espresse je citit kysla
(octova) chut.

Po Cisteni mineralnych usadenin
nebol dostato¢ne odstraneny
odvapnovaci prostriedok.

Niekolkokrat zopakujte postup
opisany v odseku,,Pri prvom pouziti”,

Mletd kdva bola uskladnena dlhy
Cas v teplom a vihkom prostredi.
Mleta kdva sa skazila.

Pouzite cerstvd mletu kavu

a nespotrebovanu kavu ukladajte
na suchom a chladnom mieste.
Po otvoreni balenia mletej kavy
ho pevne uzavrite a ulozte do
chladnicky, aby bola zachovana
Cerstvost kavy.

Kavovar vébec nepracuje.

Napajaci kdbel nie je spravne
pripojeny.

Zapojte spravne napajaci kabel
do zasuvky. Ak zariadenie stale
nepracuje, prosim, kontaktujte
autorizované servisné centrum.

Nedari sa napefiovanie
pomocou pary.
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Indikator prevadzky sa nerozsvietil.

Para je pripravena na napenenie
iba vtedy, ak sa rozsvieti indikator
prevadzky (biely).

Pouzita kanvica je prilis velka alebo
jej tvar nevyhovuje.

Pouzite vysoku Uzku kanvicu.

Pouzili ste odtu¢nené mlieko.

Pouzivajte plnotuc¢né alebo
polotucné mlieko.

Rychlo blikajuci indikéator
jednej 3alky a indikator dvoch
salok

Voda v bojleri je prili$ horuca.
Prepinacia paka nebola po
schladeni pristroja otocena spat do
neutralnej polohy (OFF).

Nechajte pretiect dyzou cca 215 ml
vody — pozrite kapitolu,,Napenenie
mlieka/priprava kapucina“

Otocte prepinaciu paku do
neutralnej polohy (OFF).

Rychlo blikajuce indikator pary

Prepinaciu paku ste neotocili spat
do neutrélnej polohy (OFF).

Otocte prepinaciu paku spat do
neutralnej polohy (OFF).

V3etky indikatory 5-krat po
sebe rychlo zablikaju

Kavovar je potrebné odvapnit

Odvapnite podla instrukcii v kapitole
,Cistenie mineralnych usadenin®.

Bezprostredne po zapnuti
pristroja rychlo preblikavaju
vsetky ikony a pristroj pipa.

Prepinaciu paku ste neotocili
pred vypnutim pristroja spat do
neutralnej polohy (OFF).

Otocte prepinaciu paku do
neutrdlnej polohy (OFF).

Nerozoberajte pristroj! Ak nenajdete pric¢inu problémov, kontaktujte servisné centrum
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TECHNICKE DATA

Objem zasobnika na vodu: 1,25 |
Menovité napatie: 220 - 240 V~ 50 — 60 Hz
Menovity prikon: 1250 — 1450 W

Max tlak: 20 bar

VYUZITIE A LIKVIDACIA ODPADU

Baliaci papier a vInita lepenka — odovzdajte do zbernych surovin. Prebalova félia, PE vrecuska, plastové diely — do zbernych
kontajnerov na plasty.

LIKVIDACIA VYROBKU PO UKONCENI ZIVOTNOSTI

Likvidacia pouzitych elektrickych a elektronickych zariadeni (plati v élenskych krajinach EU a dalsich
eurdpskych krajinach so zavedenym systémom triedenia odpadu)

Vyobrazeny symbol na produkte alebo na obale znamend, Ze s produktom by sa nemalo nakladat ako s

domovym odpadom. Produkt odovzdajte na miesto uréené na recyklaciu elektrickych a elektronickych zariadeni.

Spravnou likvidaciou produktu zabranite negativnym vplyvom na fudské zdravie a Zivotné prostredie. Recyklacia

materialov prispieva k ochrane prirodnych zdrojov. Viac informacii o recyklacii tohto produktu védm poskytne I

obecny urad, organizacia na spracovanie domového odpadu alebo predajné miesto, kde ste produkt kupili. 08/05
Tento vyrobok spifha poziadavky smernic EU o elektromagnetickej kompatibilite a elektrickej
bezpecnosti a problematiky tazkych kovov v elektrickych a elektronickych zariadeniach.

Dalej potom spifia prisludnd energetickli naro¢nost a hygienické poziadavky pre priamy styk s
potravinami.

Navod na obsluhu je k dispozicii na webovych strankach www.ecg-electro.eu.
Zmena textu a technickych parametrov vyhradena.
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